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BERITA ACARA PEMBERIAN PENJELASAN (BAPP)
NOMOR: 03.2/POKJA/ULP-BTG/DKUKMP/VI/2019
Pada hari ini, Selasa tanggal Dua Puluh Lima bulan Juni tahun Dua Ribu Sembilan Belas pukul 10.00 WITA sampai dengan 12.00 WITA, Pokja Unit Layanan Pengadaan Kabupaten Bantaeng Tahun Anggaran 2019, telah melaksanakan penjelasan dokumen pengadaan Paket Pekerjaan Pengadaan Mesin Rice Milling Unit (RMU) Gudang SRG, yang dilaksanakan melalui LPSE Kabupaten Bantaeng sebagai berikut : 

1. Lingkup Pekerjaan :
Nama  dan Uraian Paket Pekerjaan sebagaimana pada BAB IV. LEMBAR DATA PEMILIHAN (LDP) Sbb :

Nama paket pekerjaan
:
Pengadaan Mesin Rice Milling Unit (RMU) Gudang SRG

Uraian singkat pekerjaan
:
pekerjaan/kegiatan yang akan dilaksanakan dapat dilihat pada Lembar ”Daftar Kuantitas dan Harga”.

Lokasi
:
Kab. Bantaeng.

Nilai HPS
:
Rp. 1.845.685.600,- 



(satu milyar delapan ratus empat puluh lima juta enam ratus delapan puluh lima ribu enam Ratus Rupiah).

Jangka Waktu Penyelesaian
:
120 (seratus dua puluh)  Hari Kalender


Pekerjaan


Sumber Dana
:
APBD Kab. Bantaeng  Tahun Anggaran 2019
2. Penjelasan Dokumen Pemilihan

Dokumen Pemilihan terdiri dari:  BAB I s/d. BAB XIV
Peserta berkewajiban memeriksa keseluruhan isi Dokumen Pemilihan termasuk lampirannya yaitu Daftar Kuantitas dan Harga, Spesifikasi Teknis, serta Gambar yang merupakan bagian tak terpisahkan dari dokumen pemilihan ini. Kelalaian menyampaikan Dokumen Penawaran yang tidak memenuhi persyaratan yang ditetapkan dalam Dokumen Pemilihan ini sepenuhnya merupakan resiko peserta.

Penjelasan Dokumen pengadaan dilakukan oleh Pokja Unit Layanan Pengadaan dengan tujuan untuk menyamakan persepsi  terhadap isi dokumen pengadaan.
Sehubungan dengan adanya perubahan dokumen pemilihan untuk pekerjaan Pengadaan Mesin Rice Milling Unit (RMU) Gudang SRG, maka diharapkan untuk peserta tender dapat mengunduh addendum dokumen pemilihan pada www.lpse.bantaengkab.go.id.
3. Sesuai BAB II Pengumuman :

· Pengumuman pelelangan tercantum pada aplikasi SPSE.
· Jadwal Pemilihan tercantum pada aplikasi SPSE dan bersifat perkiraan (tentative) yang mungkin dapat berubah apabila terjadi perubahan sebelum batas akhir pemasukan penawaran.
4. Metode Pemilihan.

Metode Pemilihan dilaksanakan dengan Tender, Pascakualifikasi, Satu File, Nilai Terendah Sistem Gugur, Kontrak Lumpsump.
5. Pembukaan Penawaran .


Penawaran harus disampaikan secara elektronik melalui aplikasi SPSE kepada Pokja ULP, Jadwal Pemasukan Penawaran, Batas Akhir Pemasukan Penawaran Serta Pembukaan Penawaran dilakukan secara online melalui aplikasi SPSE sesuai jadwal dalam aplikasi SPSE LPSE Kabupaten Bantaeng.  Aplikasi SPSE menolak setiap file penawaran yang melampaui batas akhir pemasukan penawaran.
6. Metode dan Cara Evaluasi.


Metode dan cara Evaluasi Dalam hal dokumen penawaran dengan 1 (satu) file (sampul) Sistem Gugur dapat dilihat BAB III. INSTRUKSI KEPADA PESERTA (IKP) pasal 27  mengenai Evaluasi Dokumen Penawaran dan Kualifikasi.
7. Hal-Hal yang menggugurkan dokumen penawaran dan Dokumen Kualifikasi adalah :

Apabila dokumen yang diminta tidak lengkap atau Kurang dan atau  Apabila dokumen yang dimasukkan isinya tidak benar dan atau apabila dokumen yang dimasukkan tidak sah. 

8. Penjelasan Teknis
Secara garis besar petunjuk pelaksanaan Pekerjaan tidak mengalami perubahan sebagaimana di uraikan dalam Spesifikasi Teknis dan Daftar Kuantitas dan harga.
9. Tanya Jawab
Pertanyaan :
Assalamualaikum warahmatullahi wabarakatuh.

Apakah bisa memakai SIUP KLBI 46530 (Perdagangan Besar Mesin,Peralatan Dan Perlengkapan Pertanian) atau KBLI 46100 {Perdagangan Besar Atas Dasar Balas Jasa (fee) atau Kontrak}

Karena sepengetahuan kami selama ini Pihak ULP Kabupaten lain atau di Provinsi untuk Proyek Yang di Lelang biasanya memakai KBLI yg diatas. ini merujuk dari Dinas Perizinan ,mohon maaf kalau KLBI 4771 hanya diperuntukkan untuk Usaha Perdangan Umum seperti Toko atau agen. Terimakasih.

Jawaban :

Waalaikumsalam warahmatullahi wabarakatuh.
Pokja pemilihan dapat mengizinkan penggunaan SIUP KLBI 46530 (Perdagangan Besar Mesin,Peralatan Dan Perlengkapan Pertanian). Terima kasih.
10. Penutup

Kumpulan tanya jawab pada saat pemberian penjelasan dalam aplikasi SPSE merupakan bagian dari Berita Acara Pemberian Penjelasan (BAPP), Berita Acara Pemberian Penjelasan dapat diunggah melalui aplikasi SPSE . 

Demikianlah Berita Acara Penjelasan Pelelangan (BAPP) ini dibuat dengan sebenarnya dan merupakan bagian yang tak terpisahkan dari dokumen pengadaan untuk digunakan sebagaimana mestinya.
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